

ВСТРЕЧИ СО

Молодцовский драматический театр совместно с отделением Всероссийского театрального общества начал проводить встречи со зрителями, которые способствуют творческому росту коллектива театра.

Шестнадцатого ноября такая встреча состоялась со студентами и преподавателями медицинского института. Она была посвящена спектаклю «Солнечная сторона». Студенты гг. Шибанов, Гоголев и Котлячкова рассказали о драматических особенностях и идейных достоинствах пьесы, подробно остановились на исполнении ролей артистами. Профессор Эдельштейн, кандидаты медицинских наук Егоров и Селезнева подчеркнули воспитательное значение постановки, считая ее несомненной творческой удачей.

Студенты и преподаватели высказали немало критических замечаний, которые являются ценными для театра.

ЕЗДА

ОДЪУОУ

НОЯ 1950

ЗРИТЕЛЯМИ

Встречи со зрителями состоялись в машиностроительном техникуме и в Верхне-Муллинской средней школе. Учащиеся старших классов и преподаватели школы живо, с интересом обсуждали пьесу «Аттестат зрелости», рассказывающую о жизнерадостной, волевой молодежи нашей страны. Увязывая содержание пьесы с жизнью своих классов, ученики говорили о большом воспитательном значении спектакля.

— «Аттестат зрелости», — говорили школьники, — помог комсомольской организации, всем нам разобраться во многих вопросах жизни школы, сделать необходимые выводы.

Коллектив Молотовского драматического театра решил проводить такие встречи чаще, привлекать к обсуждению постановок более широкий круг зрителей.

К. ИВАНОВ.